11Iro

HNmMs: eBreHun
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 25.02.2010 19:09:00

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 25.02.2010 22:18:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/134101/answer/134102




YBaxkaeMmniii EBrennti! KpaitHe HU3K0e KOMMYECTBO criepMaTo30unoB. HYxkHO nepecmath CI' emie
pas, ecnu HapyLUIeHUsI COXPaHATCS - 00paTUTECh K YPOJIOTY Ojisi 006CliefoBaHus, BEIICHEHUS TPUYUHBL
u nevenus. OgHako, Bel JOMKHEBI OBITH TOTOBBEI K TOMY, YTO HaXKe, eC/Id MpUYKrHa OymeT HaljeHa U
IIPOBEMIEHO JIeueHue, He PaKT, YTO IT0Ka3aTelu CIIepMOTrpPaMMbl JOCTUTHYT 3HAaYEHUM, HOCTATOYHBIX
niist 3a4aTtrs. BoaMmoxkHo, uTo Bam Oynet npennoxeno IKO/MKCH. Yoauu.



